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Границы административных участков,

расположенных на территории городского округа Домодедово.

Административный участок №1 расположен в юго-западной части городского округа и включает в себя территорию следующих населенных пунктов Повадинского административного округа: д. Бортнево,                                      д. Сокольниково, д. Угрюмово, д. Ведишиво, д. Лониха, д. Максимиха,                           д. Добрыниха, д. Бытенки, д. Михайловское, д. Глотаево, д. Коченягино, пос. "Ст. Повадино", пос. Повадино, д. Ступино, д. Парышева, д. Поздново,                            д. Немцово, с. Вельяминово, д. Юрьевка, д. Косино, д. Барыбино, д. Шебочеево, д. Острожки, д. Голубино, д. Мансурово, д. Ртищево, д. Привалово, д. Митино, пос. "ст. Привалово", ж.д. ст. 312 км., д. Глотаево (новое), д. Степыгино,                        д. Щеглятьево.

Организации и предприятия: ПЗ Повадино, ООО Моссельпром, ПБ №2 им. Кербикова, СНТ "Автоэкспорт", СНТ "Березовая роща", СНТ "Бортнево", СНТ "Бугорок", СНТ "Ведищево", СНТ"Виктория 2", СНТ "Вельяминово ЗИЛ", СНТ "Вельяминово", СНТ "Василек", СНТ "Вымпел", СНТ Ветеран 7",                      СНТ "Даль", СНТ "Домодедовец", СНТ "Дружба 1", СНТ "Дружба",                        СНТ "Железнодорожник", СНТ "Звезда", СНТ "Запрудье", СНТ "Изыскатель", СНТ "Изумруд 1", СНТ "Культура", СНТ "Красная звезда", СНТ "Клен",                   СНТ "Люторка". СНТ "Лесное", СНТ "Маяк", СНТ "Мария", СНТ "Надежда", СНТ "Надежда 2", СНТ "Наладчик", СНТ "Немцово", СНТ "Новь",                            СНТ "Отдых", СНТ "Отрожки", СНТ "Острожки 2", СНТ "Отрада 3",                         СНТ "Повадино", СНТ "Просека", СНТ "Рябинушка", СНТ "Радио",                          СНТ "Ромашка", СНТ "Рассвет 1", СНТ "Радуга", СНТ "Степыгино",                         СНТ "Союз", СНТ "Сигнал", СНТ "Сокольниково", СНТ "Строитель 3",                     СНТ "Строй-инвест", СНТ "Угрюмово 2", СНТ "Чайка", СНТ "Энергетик",      СНТ "Эдельвейс", СНТ "Юрьевка", СНТ "Южный", СНТ "Ясень".

Административный участок №2 расположен в юго-восточной части городского округа и включает в себя территорию следующих населенных пунктов Растуновского административного округа: с. Растуново, ул. Заря,                      д. Ярлыково, с. Растуново, д. Купчинино, с. Кузьминское, д. Матчино, д. Минаево, д. Шишкино, д. Десные поляны, д. Акулинино, д. Курганье, д. Сонино, д. Калачево, д. Красное, д. Уварово, п/о Воробьево-1 (городок - 15).
Организации и предприятия: ООО "Дом-Двери", м-н "Магнит",                      м-н "Пятерочка", спорткомплекс "Атлант", "МОК Автотранс", ООО "Виста", Заревская СОШ, больница Заря Подмосковья, ДКЦСОН, ОАО "Заря Жилсервис", ДК "Заря", Детский сад №17 "Заряночка", Сбербанк, Почта России, Администрация, кафе "Клубничка", ГСК "Заря", церковь "Иверская", СНТ "Полет": ФКУ "Москвич", ФКУ "Зеленая Роща", ОАО "Спецавтостоянка", СНТ "Швейник", СНТ "Уварово", СНТ "Полет" СНТ "Москвич", СНТ "Машенька", СНТ "Металлист -2", СНТ "Металлист", СНТ "Матчино", СНТ "Криптон", СНТ "Комплект", СНТ "Зеленая роща",  СНТ "ДХ Озеры", СНТ "Виктория", СНТ "Березка", СНТ "Белые столбы", СНТ "Белые столбы-2", СНТ "Сельский строитель", ДПП "Ветеран",  ПП "Сонино", ДПП "Ивушкино".
 Административный участок №3 расположен в южной части городского округа и включает в себя территорию следующих населенных пунктов Лобановского административного округа: в.ч. "Ильинская", с. Ильинское, д.Тишково, д. Ляхово, д. Карачарово, д. Татариново, д. Кишкино, д. Дебречено, д. Софьино, с. Кузовлево, д. Торчиха, д. Вертково, д. Благое, с. Кузьминское.

Предприятия и организации: ООО "Сателит", кафе-бар "Подкова",                 ООО "Барыбинец", ДК "Ильинское", Ильинская СОШ, Детский сад, церковь, СНТ "Астурия", СНТ "Востец", СНТ "Заря-2", СНТ "Ильинская поляна",                   СНТ "Ильинское", СНТ "Колос", СНТ "Клен", СНТ "Кузьминки-1",                          СНТ "Кузьминки-2", СНТ "Металлург - 5", СНТ "Медик 03", СНТ "Малиновая роща", СНТ "Речица", СНТ "Связист".

Административный участок №4 расположен в южной части городского округа и включает в себя территорию д. Гальчино, Лобановского административного округа, населенные пункты: д. Сырьево, д. Бехтеево,                     д. Старое, д. Данилово, д. Успенское, д. Шахово, с. Лобаново, д. Соломыкино, д. Введенское, д. Юдино, д. Караваево, д. Уварово.

Организации и предприятия: ПЗ "Барыбино", ООО "Сверка",                         СНТ "Автомобилист", СНТ "Три березки", СНТ "Волна", СНТ "Ветеран - 5", СНТ "Вираж", СНТ "Дружба", СНТ "Данилово", СНТ "Лайнер", СНТ "Нива", СНТ "Пирамида", СНТ "Родник - 1", СНТ "Родник - 2", СНТ "Родник - 3",                  СНТ "Родничок", СНТ "Сигнал", СНТ "Сырьево - 1", СНТ "Северка",                        СНТ "Энергетик", ГСК "Восход", СНТ "Парижская коммуна".

Административный участок № 5 расположен в южной части городского округа и включает в себя следующие улицы мкр. Белые столбы г. Домодедово: ул. Рождественская, ул. Шебанцевская, ул. Меткино, ул. 1 Московская,                      ул.2 Московская, ул. Кировский проезд, ул. Геологов, ул. Авенариуса,                              ул. Пролетарская, ул. Привато.

Организации и предприятия: Госфильмофонд России, Белостолбовский кирпичный завод, Геологическая экспедиция 16 района, складские помещения "Лакония - Логистик", Завод "Джон дир", Белостолбовская школа, Детский сад "Одуванчик", ГСК "Лес", ГСК " Геолог", ГСК "Березка", СНТ "Шебанцево", СНТ "Фильм", СНТ "Надежда 3", СНТ "Надожда 6", СНТ "Наука",                            СНТ "Надежда", СНТ "Матвеевка", СНТ "Медьэлектролич", СНТ "Лотос",       СНТ "Луч", СНТ "Калинка", СНТ "Калинка 2",  СНТ "Кипарис",                               СНТ "Игрушка", СНТ "Заря", СНТ "Золушка", СНТ "Электрогеолог",                        СНТ "Барыбино 3", СНТ "Березки", СНТ "Березовая роща", СНТ "Агрохимик", СНТ "Антоновка", СНТ " Тонус 2".

Административный участок №6 расположен в западной части городского округа и включает в себя следующие улицы мкр. Белые столбы                   г. Домодедово: ул. Телеграфная, ул. Новотелеграфная, ул. Дзержинского,                     ул. Новая, ул. Ленина, ул. Крупской, ул. Осипенко, ул. Победы, ул. Маршала Жукова, ул. Угловая, ул. Островского, ул. Льва Толстого, ул. Калинина,                      ул. Матросова, ул. Суворова, ул. Багромяна, ул. Генерала Белого, ул. Пушкина, ул. Чкалова, ул. Лесная, ул. Живописная, ул. Изумрудная, ул. Полевая,                         ул. Осенняя, ул. Весенняя, ул. Школьная, ул. Артемьевская, ул. Цветочный Бульвар, ул. Советская, ул. Железнодорожная, ул. Мира.

Организации и предприятия: СНТ "Шаховы сады", СНТ "Улыбка",                 СНТ "Теремок", СНТ "Строитель", СНТ "Семья", СНТ "Тонус 1",                             СНТ "Садовод", СНТ "Сосны", СНТ "Маяк", СНТ "Полянка", СНТ "Лада",                  СНТ "Керамик", СНТ "Кондиционер", СНТ "Жемчуг". СНТ "Жемчуг 2",                   СНТ "Железнодорожник", СНТ "Ветеран 8", СНТ "Вариант", СНТ "Ветеран 1", СНТ "Ветеран 3", СНТ "Бехтеево", Авангард", СНТ "Березка", СНТ "Березка ГУМ", Аист 2", Шаховы сады".  

Административный участок №7 расположен в западной части городского округа и включает в себя следующие улицы мкр. Барыбино:                         ул. Левоневский тупик, ул. Крупской, ул. Пролетарская, ул. Мира, ул. Петровская, ул. Макаренко, ул. Генерала Белова ул. Новослободская, ул. Шаховская, ул. Вахромеевская, ул. Патриарших прудов, ул. Аэровокзальная, ул. Центральная. 

Организации и предприятия: СНТ "Маяк",СНТ "Мичуринец", СНТ "МЭИ", СНТ "Московский трамвайщик", СНТ "Нива", СНТ "Плутон", СНТ "Поляна", СНТ "Ромашка", СНТ "Росток", СНТ "Радуга", СНТ "Садовод", СНТ "Северка", СНТ "Северка 2", СНТ Труд, СНТ "Технолог", СНТ "Центросоюзовец", СНТ "Яновский ручей",СНТ "Энергетик 1", СНТ "Электрик", СНТ "Яблоко", СНТ "Барыбино".
Административный участок № 8 расположен в западной части городского округа и включает в себя следующие улицы мкр. Барыбино:                         ул. Пионерская, ул. Лесная, ул. Советская, ул. Пушкина, ул. Парковая,                         ул. Октябрьская, ул. Тимирязева, ул. Спортивная, ул. Ленина,                                       ул. Чернышевского, ул. Чехова, ул. 1 Вокзальная, ул. Коммуны Герольд,                         ул. Левоневского.

Организации и предприятия: ООО "Барыбинец", СНТ "Автотранспорт", СНТ "Березка", СНТ "Барыбино", СНТ "Банкир", СНТ "Бугорок",                               СНТ "Восход", СНТ "Гальчино", СНТ "Восхнил", СНТ "Дубки", СНТ "Елочки", СНТ "Дружба 3", СНТ "Здоровье", СНТ "Заречное", СНТ "Звезда", СНТ "Заря", СНТ "Зеленый сад", СНТ "Иван да Марья", СНТ "Калининец", СНТ "Красный блок", СНТ "Кузьминский лес", СНТ "Москабель".
Административный участок № 9 расположен в центральной части городского округа и включает в себя следующие улицы мкр. Барыбино:                     ул. Агрохимиков,  ул. Южная.

Организации и предприятия: ГСК "Агрохимик", ГСК "Южный",                     СНТ "Березки 2", СНТ "Рябинушка", СНТ "Южный".

Административный участок № 10 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию следующих улиц                       мкр. "Авиационный": ул. Ильюшина д. 11/1, 11/2, 11/3, 11/4, 12, 14, 16/17, 13/19, 15/1, 15/2; ул. Скрипино -2, ул. Звездная, ул. Планерная, ул. Космонавтов,                       ул. Туполева нечетная сторона 9, 13, пл. Гагарина д. 6, д. 7/7, ул. Жуковского:    д. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13.

Организации, предприятия, учреждения: учреждения: МЧС, магазин "Пятерочка", ВСШ №3, Лицей №1, ИЖС "Мечта", ГСК "Взлет".

Административный участок № 11 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию следующих улиц                      мкр. "Авиационный": ул. Чкалова: д. 2, 4, 6, 8, 9, 11, 13, 15, 16, 18, 20;                       ул. Туполева: д. 1/1, 3/1, 3, 5, 7, 11, пл. Гагарина: д. 1, 2/5, 3; ул. Ильюшина                                             д. 1А, 1Б, 1, 3/7, 5/12, 6/10, 7, 8, 9/1, 9/2, 10/1, 10/2 .

Организации, предприятия, учреждения: Дом культуры "Авиатор",  ГСК "Космос", аэропорт "Домодедово", промышленная зона а/п "Домодедово", СНТ "Подшипниковец", СНТ "Химик 2", ГСК "Орбита", ГСК "Мираж",                    ГСК "Автомобиль", ГСК "Ветеран", СНТ "Химик 1".

Административный участок № 12 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию мкр. "Авиационный" по              ул. Королева: д.  4, 8, 8А, 7/1,7/2, 10; ул. Туполева д. 2, 4, 6, 6А, 8, 10, 10а, 12, 14, 16, 18, 20;  ул. Авиационная.

Организации, предприятия, учреждения: ТП №2 ОВМ УМВД  России по городскому  округу  Домодедово, ГСК «Автомобилист»,  ОП мкр «Авиационный»,  Концерн ЗАО «АЙС РООС», Администрация  мкр. Авиационный городского  округа  Домодедово,  МАДОУ № 35 «Дельфин», магазин «Пятерочка».
Административный участок № 13 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию мкр. "Авиационный":                        ул. Королева дома № 3,5,7,9,11
Организации, предприятия, учреждения:  ГСК "Орбита".
Административный участок № 14 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию со следующими улицами микрорайона Востряково: ул. Октябрьская, ул. Лесная, ул. Рощинская,                   ул. Центральная, ул. Школьный проезд, ул. Вокзальная, ул. Колхозная,                  ул. Железнодорожная (с 54 до завершения), ул. Донбасская, ул. Мраморная,           ул. Майская, ул. 1 Садовая, ул. 2 Садовая, ул. Рабочая, ул. Пионерская,                 ул. Сосновая, ул. Февральская, ул. Северная, Донбасский проезд,                              ул. Поселковая, ул. Красноармейская, ул. Московский проезд, Донбасский переулок, ул. Молодежная, ул. Подольская, ул. 2 Поселковая, ул. Огородная, ул. Береговая, ул. Трудовая, ул. 1 Южная, ул. 2 Южная, Заборьевский проезд, ул. Заборьевская, ул. Одинцовская, ул. Пушкино, ул. Чехова, ул. Западная,                      ул. Восточная, ул. Зеленая, ул. Новая, ул. 1 Прудовая, ул. 2 Прудовая,                          ул. Донбасская,  с 6 по 48 дом; ул. Железнодорожная с 1 по 48 дом, ул. Красная, ул. Советская, ул. Полевая, ул. Солнечная, ул. Звездная, ул. Энтузиастов,                       ул. Луговая, ул. Дубовая, ул. Проспект 1 Мая, ул. 1 Клубная, ул. 1 Больничная, проспект Советской Армии, ул. Больничная, ул. 3 Больничная,                                        ул. Комсомольская, ул. Вторая речная, ул. Центральный проезд, ул. 1 Парковая, ул. 2 Парковая..

Организации, предприятия, учреждения: ГСК "Дорожник",                            СНТ "Востряково", СНТ "Востряково - ЗИЛ",СНТ "Новое Востряково",                    СНТ "Новое Востряково 1", СНТ "Новое Востряково 2", СНТ "Новое Востряково 3", СНТ "Нововое Востряково 5", СНТ "Дружба -67", СНТ "Дружба - 2", СНТ "Минерал", СНТ "Мосгазстрой", СНТ "Станкостроитель",                         СНТ "Ангар", СНТ "ЖБИ 13", СНТ "Калининец", СНТ "Металлург", СНТ "Металлург-1", СНТ "НИИГРАФИТ", СНТ "Серп и Молот", СНТ "Химик 2".

Административный участок № 15 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию мкр."Авиационный": территорию ВИПК МВД РФ ул. Пихтовая, территория бывшего ДОЛ "Космос", ул. Королева, д.2/2, 2/3,2/4,6.
Организации, предприятия, учреждения: ГСК «Ветеран», ГСК «Темп», ГСК «Клен».
Административный участок № 16 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию следующих населенных пунктов Краснопутьковского административного округа: п. Белые столбы - 2", п. Житнево, д. Лямцино, д. Ловцово, д. Кутузово, д. Пушкино, д. Рябцево,              д. Буняково, д. Михеево, д. Степанчиково.

Организации, предприятия, учреждения: ГСК "Колесо", ГСК "Нива", СНТ "Авиатор плюс", СНТ "Аякс", СНТ "Березка",СНТ "Геолог",                             СНТ "Житнево", СНТ "Кантри", СНТ "Михеево", СНТ "Пресса", СНТ "Ручеек", СНТ "Строитель", СНТ "Типография 1-я Образцовая".

Административный участок № 17 расположен в восточной части городского округа и включает в себя территорию следующих населенных пунктов Краснопутковского административного округа: д. Образцово,                   д. Бурхино, д. Базулино, д. Артемьево, п. Красный путь, д. Мотякино,                     в/ч "Пестово", Скрипино -1, Шубино, Борисово, Пестово, д. Проводы.

Организации, предприятия, учреждения: ГСК "Колос", СНТ "Аист", СНТ "Березки", СНТ "Красный путь", СНТ "Борисово - 2", СНТ "Борисово - 3", СНТ "Виктория", СНТ "Изумруд", СНТ "Комплекс", СНТ "Опят",                             СНТ "Образцово", СНТ "Прогресс",СНТ "Пеленг",СНТ "Пестово", СНТ "Рось", СНТ "Светлана", СНТ "Спектр", СНТ "Тайга",СНТ "Тайга 1", СНТ "Физика".

Административный участок № 18 находится в южной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Зеленая, д. 72.

Организации, предприятия, учреждения: институт РОСНОУ
Административный участок № 19 расположен в западной части городского округа и включает в себя территорию Одинцовского сельского округа: пансионат "Востряково", д/о "Бор", д/о "Лесное", д. Долматово,                   в/ч 92574, д. Калачево, д. Зиновкино, д.Тургенево, д. Ивановка, д. Ильинка,             д. Судаково, д. Одинцово - Вахромеево, территорию санатория Подмосковье,    д. Заборье, мкр. Востряково, ул. Ледовская, с Битягово.

Организации, предприятия, учреждения: СНТ "Березкиа, СНТ "Бор 1", СНТ "Витязь", СНТ "ДОЛ", СНТ "Заборье", СНТ "Леснянка", ТИЗ "Роща",    СНТ "Родник", СНТ "Тополек, ГСК "Подмосковье", СНТ "Новое Заборье",   СНТ "Ивушка", СНТ "Лесная поляна 2", СНТ "Лесная поляна", СНТ "Ледово", СНТ "Опушка", СНТ "Подмосковье", СНТ "Подшипниковец",  СНТ "Пруды", СНТ "Родничок", СНТ "Сталь".

Административный участок № 20 расположен в северо-западной части городского округа и включает в себя территорию Константиновского сельского округа: Агрогород ГПЗ "Константиново", с. Константиново, д. Жуково,                 д. Авдотьино, с. Никитское, д. Юсупово, ЖК Юсупово «Лайф Парк»,                           д. Овчинки, д. Заболотье, д. Щербинка, д. Крюково, д. Кучино, д. Чулпаново,                    д. Поливаново; ул. Заречная; Домодедовское шоссе.

Организации, предприятия, учреждения: ГСК "Подмосковье",                        СНТ "Новое Заборье", СНТ "Ивушка", СНТ "Лесная поляна 2", СНТ "Лесная поляна", СНТ "Ледово", СНТ "Опушка", СНТ "Подмосковье",                                    СНТ "Подшипниковец",  СНТ "Пруды", СНТ "Родничок", СНТ "Сталь".
Административный участок № 21 расположен в южной части городского округа Домодедово и включает в себя территорию Ямского сельского округа:  д. Павловское,  с. Домодедово,  с. Ям (ул. Морская,                ул. Связистов),  пос. 31 км, д. Новосьяново, д. Старосьяново, д. Новленское,                                  д. Кисилиха, д. Камкино.
Организации, предприятия, учреждения: в/ч 45603-2, агрофирма "Павловская", база УРСа, МК-101, ресторан "Пахра", ООО "Рыб-сбыт",                      ООО Техсервис, Государственный заповедник "Горки Ленинские",                        ООО "Вист", ГСК "Альбатрос", СНТ "Пахра", СНТ "Пахра-2",СНТ "Пахра-3".
Административный участок № 22 расположен в юго-восточной части городского округа Домодедово и включает в себя территорию Колычевского сельского округа: п. Чурилково,  д.  Колычево, д. Шестово, д. Лукино,                              д. Куприяниха,  д. Семивраги, д. Новые-Семивраги, д. Новлянское,                               д. Истомиха, д.  Яковлевское,  д. Котляково, д. Вяльково, д. Воеводино,                        д. Красино, д. Жеребятьево, д. Татарское, д. Шишкино, д. Тупицино.
Организации, предприятия, учреждения: АПК Племзавод Ямской,                      МТФ Шестово, МТФ Колычево, МТФ Семивраги, МТФ Жеребятьево, дорожно - ремонтный пункт от ДРСУ - 6, тракторная мастерская п. Чурилково, Домодедовское кладбище (г. Москва); садовые товарищества: "Отдых",  "Поляны - 3",  "Жданка", "Родник -4","Солнечная поляна",  "Мечта", "Волна", "Мираж", "Росинка", "Истомиха", "Шишкино", "Огонек", "Сосенка", ИП «Арсений».

Административный участок № 23 находится в южной части города Домодедово и включает в себя жилой сектор: ул. Корнеева д. 34, 34а, 36, 38, 40, 40а, 40б, 42, 42а, 44, 46, 48, 50; ул. Каширское шоссе д. 83, 85, 87, 89, 89а, 91, 91к1, 93, 93а, 95, 95а, 97, 97а, 99а, 99/1, 101, 105, 107; ул. 25 лет Октября д.2,4.
Организации, предприятия, учреждения: ресторан «Казахстан», оздоровительный лагерь «Маяк», ПКиО «Елочки», кафе «Дилижанс», кафе – гостиница «Грин парк», магазин «Охотник», автосервис, водозаборный узел  №-3, строящийся хлебокомбинат, Лаборатория водоканала, ГСК «Южный», клуб «Планета», Гимназия № 5 (ул. Корнеева д. 39), КВД (Каширское шоссе, д. 103), магазин «Учитель», АЗС «Лукойл», Часовня, ПНД г. Домодедово (Каширское шоссе, д. 87), магазин «Уголок» (Каширское шоссе, д. 85), отделение связи, ТД «Рамар», ГСК «Урал», ГСК «Кондиционер», д/с № 4 «Подснежник» (25 Лет Октября д. 2а).

Административный участок № 24 находится в южной части города и включает в себя жилой сектор по: ул. Колхозный проезд; ул. Горького д.1, 3, 5, 6, 8; ул. Советская: 1, 3, 5, 7; ул. Школьная д. 1, 3, 5; Площадь «30 – Летия Победы» д. 1; ул. 1-й Советский проезд, д.1, 1а, 2, 2а, 3а, 4, 5, ул. 2-й Советский проезд, ул. Восточная; ул. Школьная (частный сектор); ул. Первомайская; ул. Богдана Хмельницкого; ул. Корнеева д. 1, 2, 3, 4, 4а, 5, 6а, 7, 9, 9а, 16, 17а, 17б, 17в, 18, 20, 21а, 22, 24, 26, 28, 30; ул. Каширское шоссе д. 19, 21, 23, 25, 27, 27а, 29, 47, 49, 51, 51а, 53, 53а, 53б, 55, 57; Подольский проезд д. 1, 3, 4а, 5, 7, 9. 

Организации, предприятия, учреждения: Администрация городского округа Домодедово (Площадь 30-летия Победы, д.1); Отдел вневедомственной охраны (1-й Советский проезд, д.5); Молодежный центр "Победа" (Площадь 30-летия Победы, д.2); здание фитнес-центра (Горького, д.7); торговые павильоны (Корнеева, д.4е, 4е к.4, 4е к. 7, 6а, 6б, 6в, 6г, 4а, 4б, 4г); ТРЦ "Богатырь" (Кутузовский проезд д.2а); административное здание (Корнеева д. 1б); ТЦ "Стайер" (Корнеева д.1а); административное здание (Корнеева д. 1);административное здание (Корнеева д. 1в); ТЦ "Домос" (Привокзальная площадь, стр.7); торговые павильоны (Привокзальная площадь, стр.3, 2г); Автовокзал (Привокзальная площадь, д.7а); хозяйственный корпус; наркологический диспансер г. Домодедово (1-й Советский проезд д.5а); административное здание (1 Советский проезд д.5 к. 1); административное здание (Корнеева д.22а); административное здание (Каширское шоссе, д. 47); магазин (Кутузовский проезд д.9а), детский сад №41 "Ветерок" (Каширское шоссе, д. 21б); административное здание (Школьная д.5а); административное здание (Школьная, д. 24); Домодедовская сельская основная образовательная школа (Школьная, д. 21); магазин (Восточная, 12б); административное здание (Восточная, д. 13); административное здание (Школьный проезд, д. 1); ГСК "Теплосеть", административное здание (Корнеева д.17 стр.1); парковка (Корнеева 17б корпус 1); автосервис "Вист", Бар "Эль" (Корнеева, д. 17); строящийся объект (Корнеева д. 17а), ТЦ "Престиж" (Корнеева д.8); хозяйственный корпус (Корнеева д. 14а); административное здание (Корнеева 8 стр.2); магазин (Корнеева д.14); административное здание (Корнеева д. 14в);                                    ГСК "Автолюбитель", детский сад №1 (Школьная д.18); здание судебных приставов (Школьная д. 18); административное здание (Каширское шоссе д. 21 к. 1).
Административный участок № 25 находится в северо-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Каширское шоссе,59,61,63,65,67,83; ул. Коломийца д.1, 3, 6, 7, 9;  ул. 25 лет Октября д.1,5,7; ул. Корнеева д. 16, 17а, 17б, 17в, 18, 20, 21а, 22, 24, 26, 28, 30;                            ул. Восточная, ул. Школьная (частный сектор); ул. Первомайская; ул. Богдана Хмельницкого; ул. Школьный проезд.

Организации, предприятия, учреждения: ГСК "Космос", производственный комплекс (Корнеева, д. 32); автосервис (Корнеева 21а); административное здание (Корнеева д.23); ГСХ (Восточная, д. 15); Управление образования г/о Домодедово (Первомайская, д.23);
Административный участок № 26 находится в центральной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Советская д.11, 13, ул. Каширское шоссе четная сторона от д. 36 по 62; Горьковский проезд, ул. Кутузовский проезд, д.№ 10, 12, 14, 16, 18, 20к.1, ул. Новая, нечетная сторона с 1 по 45, четная с 6 по 46; ул. Ленинская нечетная сторона с 3 по 49, четная сторона с 2 по 48; ул. Рабочая нечетная сторона с 1/21 по 27а, четная сторона с 14 по 28а; ул. Красная нечетная сторона с 1 по 61, четная сторона с 2 по 64; ул. Октябрьская нечетная сторона с 1 по 69, четная сторона с 2 по 46; ул. Красноармейская нечетная сторона с 21 по 33, четная сторона  с 24 по 54; Подольский проезд; Кутузовский проезд нечетная сторона с 11 по 23; ул. Коломийца д.8.

Организации: Домодедовская городская прокуратура (Каширское шоссе д.38а); детская поликлиника (Каширское шоссе д. 38б); Детский сад №18 "Веселые стрижи" (Рабочая д. 11), детский сад №2 "Василек" (Рабочая 11б); Ресторан "Каприз" (Каширское шоссе д.40 к. 2); ГСК "Кутузовец".

ОАО МАКБ Банк "Возрождение", Отделение Сбербанка №7014/065, узел связи, Школа №2, РКЦ, клуб "Сатурн", магазин Ветеран - 2.

Административный участок №27 находится в западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Проезд Мичурина, ул. Мичурина,                         ул. Пирогова, ул. Больничная; ул. 8 Марта, ул. Шевченко, ул. Трудовая,                       ул. Солнечная, ул. Маяковского, ул. Правды, ул. Южная, ул. 1 Южный проезд, ул. Курнакова, ул. Пржевальского; ул. 3 Южный проезд, ул. 4 Южный проезд, ул. 2 Южный проезд, ул. Южный проезд, ул. Фабричная, ул. 3 Фабричная, ул. 1 Фабричная, ул. 1 Пржевальский проезд, ул. 2 Пржевальский проезд, ул. Горная, ул. Крупской, ул. Белинского, ул. Островского; ул. Красноармейская четная сторона с 2 по 46. ул. Советская нечетная сторона 15, 17, 17 "А", 19 и (частный сектор) с 23 по 73, ул. Кирова; 

На территории административного участка расположены организации, предприятия, учреждения: ДДГБ (Пирогова, д. 9); городской военкомат; ООО "Эко - транс" (Кирова, д.7/1), Собор "Всех святых в земле Российской просиявших"; ГСК "Ручеек"; ГСК "Западный"; ГСК "Текстильщик"; ГСК "Зеленый овраг"; Многофункциональный центр (ул. Советская, д. 19/1); МЧС; Налоговая инспекция; ОАО МАКБ Дом-банк.

 Административный участок №28 находится в западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Текстильщиков, ул. Зеленый овраг,                               ул. Васильковая, ул. Лазурная, ул. Цветочная, ул. Роз, ул. Фиалок,                                 ул. Геодезистов, ул. Созидания, ул. Зодчих, ул. Строителей, ул. Каштановая,     ул. Площадь Надежды, ул. Майская, ул. Апрельская, ул. Никитские горки,                     ул. Проезд Сосновый, ул. Проезд Курганов, ул. Тенистая, ул. Летняя,                        ул. Родниковая, ул. Вишневая, ул. Троицкая, ул. Рождественская,                               ул. Новоселов, ул. Осенняя, ул. Мира, ул. Парковая, ул. Опушка, ул. Березовая, ул. Низкая, ул. Надежды, ул. Соловьиная, ул. Б.Гороховка, ул. Звездная,                      ул. Полянка, ул. Тихая, ул. Светлая, ул. Вечерняя, ул. Горка, ул. Рябиновая,                 ул. Малиновая, ул. Сиреневая, ул. Ушмары, ул. Садовая, ул. Кленовая,                          ул. Тополиная, ул. Смоленская, ул. Гусарская, ул. Гренадерская, ул. Уланская, ул.Кирасирская, ул. Драгунская, ул. Егерская, ул. Казацкая,                                           ул.Преображенская,ул.Пушечная,ул. Измайловская, ул. Семеновская, ул. Бородинская, ул. Триумфальная,  ул. Заречная, д.54,56.

Организации: ПТУ №115; ДСОШ №6; Станция скорой помощи; отделение связи; Детский сад №10, Центр реабилитации детей "Надежда", общежитие, спортивная площадка.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Административный участок № 29 находится в южной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Каширское шоссе, д. 96, 98, 100, 102, 104, 106; ул. Зеленая, д. 74, 74а, 74б, 77, 79, 81, 83, 85, 85а, 87,89; ул. Рабочая д.45 по 59 (нечетная сторона) ул. Рощинская; ул. Талалихина; ул. 25 лет Октября, д. 10.
Организации, предприятия, учреждения: отделение Сбербанка РФ №7814/074 (Рабочая, д. 49); Торговый центр "Люкс"; бизнес центр "Дружба". АЗС на Каширском шоссе, ДО "Елочки"; государственная нотариальная контора (Талалихина, д.8); Детская поликлиника (филиал), гостиница                          "ALMAHOTEL" (Талалихина, д. 4); Кафе "Елочки"; ресторан "Замок"; отделение связи Домодедово - 3, ДСШ №7 (Талалихина, д. 8); ГДСК "Мир"; Аптека №354 (Талалихина, д.10); ГСК "Рассвет", отделение Сбербанка РФ №7814/074 (Рабочая, д. 49), ТЦ «Солис», АЗС «БиПИ».
Административный участок № 30 находится в юго-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. 25 лет Октября, д.9; Каширское шоссе, д. 68, 70, 94, 94/1, ул. Лунная, д. 1 к.1, 3, 5 к.1, 7, 9/1, 13; ул. Зеленая нечетная сторона с 45 по 75, четная сторона с 46 по 72; ул. Новая нечетная сторона с 51 по 81, четная с 50 по 78; ул. Ленинская нечетная сторона с 51 по 79, четная сторона с 50 по 78; ул. Рабочая нечетная сторона с 29 по 41б, четная с 30 по 42а; ул. Красная нечетная сторона с 63 по 89, четная сторона с 66 по 90; ул. Октябрьская нечетная сторона с 71 по 97, четная сторона с 48 по 76;                          ул. Красноармейская нечетная сторона с 35 по 79.

Организации, предприятия, учреждения: Дом быта, ресторан "Арго", ЛОЦ "Бобер", кафе "Виктория", ОАО "Дом-банк" отд. №1, АЗС "Стинвест", магазин "Дикси".

Административный участок № 31 находится в юго-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Лунная, д.№№15, 17/1,19/1, 21,23,23/1,25,32,33а,33б; ул. Дружбы, ул. 25 лет Октября, д.12, 16,18,20,22,24; ул. Рабочая д.44 по д.58 (четная сторона).
Организации, предприятия, учреждения: ООО "УЖК Дружба";                    ГСК "Маяк 2"; Храм "Новомучеников и исповедников", котельная ООО "Люкс"; ЛЛЛ "ГК Дружба".
Административный участок № 32 находится в юго-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Лунная, д.25, 25/1, 25/2, 25/3,27,29,31,33,33/1,35 мкр. Никитские поляны (ул. Смоленская, ул. Гусарская, ул. Гренадерская, ул. Уланская, ул. Кирасирская, ул. Драгунская, ул. Егерская, ул.  Казацкая, ул. Преображенская, ул. Пушечная, ул. Измайловская,                            ул. Семеновская, ул. Бородинская, ул. Триумфальная, ул. Раевского,                            ул. Багратиона, ул. 1812 года, ул. Староникитская, ул. Новая, ул. Верхняя Тополиная, ул. Полевая, ул. Овражная, ул. Звонкая, ул. Центральная,                           ул. Прохладная), ул. Смоленская, ул. Гусарская, ул. Гренадерская, ул. Уланская, ул. Кирасирская, ул. Драгунская, ул. Егерская, ул. Казацкая,                                           ул. Преображенская, ул. Пушечная, ул. Измайловская,                                           ул. Семеновская, ул. Бородинская, ул. Триумфальная,  ул. Заречная, д.54,56.

Организации, предприятия, учреждения: магазин Дикси, СОШ №8.
Административный участок № 33 находится в южной части города и включает в себя: мкр. Новое Домодедово (ул. Курыжова, д.1,1/1,1/2,1/3,3, 5/1,7,7/1,7/2,7/3,9,10,11,13,15/15/1,15/2,15/3,15б ул. Виноградная, ул. 7-я Авеню. 

Организации, предприятия, учреждения: АЗС «Трасса», АЗС «Ека», Макдональдс, ресторан «Трасса», магазин «Пятерочка», магазин «Дикси», детский сад №47 «Ласточка» ул. Курыжова стр.29, Домодедовская школа №10 ул. Курыжова, стр.27, СНТ «Ласточка».

Административный участок № 34 находится в южной части города и включает в себя: мкр. Новое Домодедово (ул. Курыжова, д.17,19,19/1,19/2,19/3,21,23,25,27,29) ул. Ясеневая, 

Организации, предприятия, учреждения: магазин «Пятерочка», магазин «Дикси», детский сад №49 «Улыбка» ул. Курыжова стр.29, Домодедовская школа №9 ул. Курыжова, стр.27.

Административный участок № 35 находится в южной части города и включает в себя: мкр. Новое Домодедово (ул. Курыжова, д.14,16,16/1,18,18а,18/1,20,22,24,26,26/1,28/1,28,30).

Организации, предприятия, учреждения: АЗС «Трасса», АЗС «Ека», Макдональдс, ресторан «Трасса», магазин «Пятерочка», магазин «Дикси», детский сад №42 «Русалочка».

Административный участок № 36 находится в южной части города и включает в себя: мкр. Новое Домодедово (ул. Южнодомодедовская, д.14,15,16,17. (к.1) д. Редькина, КП Домодедово Таун (ул. Батырева).

Организации, предприятия, учреждения: 
Административный участок № 37 находится в центральной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Каширское шоссе от д. 7 до д.19, четная сторона с 8 по 34; ул. Советская, с 16 по 54, ул. Завадская,                                 ул. 1-й Московский пр-д с 13 по 35, с 12 по 22; ул. 2-й Московский пр-д;                            ул. 3-й Московский пр-д; ул. Лесная с 1 по 45, четная сторона;                                     ул. Новомосковская с 1 по 53, с 2 по 42; ул. Центральная с 1 по 41, с 2 по 38;                           ул. Городская с 1 по 43, с 2 по 50; ул. Дачная с 2 по 48, с 1 по 23;                                  ул. 1-я Коммунистическая с 2 по 26; ул. Краснофлотская с 1 по 7, с 2 по 6;                    ул. Западная с 1 по 17, с 2 по 24; ул. Партизанская с 1 по 9, с 2 по 10.

Организации, предприятия, учреждения: Стадион "Авангард"; ДС №32 "Орленок"; противотуберкулезный диспансер, детская художественная школа, магазин "Монетка"; кафе "Арабика"; магазин №9; межшкольный учебный комбинат; Домодедовский металлоконструкционный завод "Метако"; ДМС "Кондиционер"; "Нестле"; ПШО "Орел"; развлекательный центр "Каширка. ру"; магазин "Гильдия"; кафе "Корсар"; "Дикси"; "Эльдорадо"; ДС №41 "Ветерок"; ДС №49 "Радуга"; УМВД; городской суд; химчистка №1; Универмаг;                          ТД "Бистро"; магазин №14, магазин "Книги"; отдел приватизации жилья,                  ПТО ГХ.

Административный участок № 38 находится в северной части города и включает в себя жилые дома по: ул. 2 Коммунистическая четная сторона;                    ул. Константиновский проезд, ул. 1-й Московский пр-д нечетная сторона от д.37 до 49, четная с 22 по 38, ул. 1 Садовая; ул. 2 Садовая; ул. 3 Садовая;                       ул. Речная; ул. Чехова; ул. Пушкина; ул. Набережная, д. 3,5,16,16/1,18,20;                    ул. Гагарина 48,50,52/9,58,60/14.

Организации, предприятия, учреждения: ДСШ №1, отделение сбербанка России, отделение связи, Аптека, магазин "Виртус";                                    ДС №40 "Золотая рыбка"; СНТ "Нагорное"; СНТ "Заря".

Административный участок № 39 находится в северной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Гагарина д. 29 и с  39 по 63; ул. Энергетиков; ул. Ломоносова; ул. Набережная 14,  улица  Северная  д.4, ул.Северная д.6, ул. 1 Коммунистическая, д. 29, 31, 35, 37, 39;
Организации, предприятия, учреждения: ЖЭУ №3; станция новых натуралистов, городская детская библиотека, мехколонна №36, Спецсетьстрой, ГСК "Жигули - 2", магазин №10, СНТ "Мечта"; "Эко-Дом"; магазин "Северный"; ДС №6, детский дом творчества "Эврика", ГСК "Энергетик 1"; ГСК "Энергетик"; ГСК "Северный"; Детский диагностический центр (Северная, д. 6).
Административный участок №40 находится в северо-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Северная, д. 2.

Организации, предприятия, учреждения: Магазин "Домос", аптека, офис "Гюнай", ДС №6, детский дом творчества "Эврика", ГСК "Энергетик 1"; ГСК "Энергетик"; ГСК "Северный"; Детский диагностический центр (Северная, д. 6).

Административный участок №41  находится в северо-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Гагарина д. 15,15/1, ул. Лесная                 д. 47,49,51; ул. Новомосковская нечетная сторона с 55 по 61, честная сторона с 44 по 52; ул. Центральная нечетная сторона с 43 по 51, четная сторона с 40 по 46; ул. Городская четная сторона с 52 до 62, ул. Дачная д. №№25,25а,25б,43;                            ул. Краснофлотская нечетная сторона с 9 по 31, четная сторона с 8 по 30;                     ул. Западная нечетная сторона с 19 по 37, четная сторона с 26 по 44;                             ул. Партизанская нечетная сторона с 13 по 21, четная сторона с 12 по 28;                    ул. 1 Коммунистическая д. №№34,36,38,40; ул. Овражная; ул. Комсомольская, ул. Комсомольский проезд, ул. Ямская, ул. Павловская, ул. Полевая,                            ул. Народная, ул. Пролетарская, ул. Железнодорожная, ул. Интернациональная, ул. Пионерская, ул. Станционная, ул. Промышленная, ул. Огнеупорочный завод, ул. Краснодарская.

Организации, предприятия, учреждения: АТП-21, ПАТП, ДЗЖБИ, Мособлстройтрест №11, Мосэлектрогаз, МРЭО ГИБДД, ВЗУ 5, ВЗУ 6,                       СНТ "Металлург - 3", СНТ "Лесопроект", СНТ "Металлург - 2",                                  СНТ "Огнеупорщик", стройматериалы, "Стальинвест", ДСШ №4, городская баня, магазин "Уют", магазин "Цезарь", автомойка, 7 Спецбатальон, общежитие ИИС, ЗАО ТД "Перекресток", ГСК "Марс", ГСК "Овражный"; ГСК "Комар", ГСК "Металлист", ГСК "Огнеупорщик", ГСК "Огнеупорщик - 3",                               ГСК "Железнодорожный".

Административный участок №42 расположен в южной части городского округа Домодедово и включает в себя территорию Ямского сельского округа: ЖК Домодедово Парк (ул. Творчества, ул. Высотная, ул. Бульвар Строителей).

Административный участок №43 расположен в южной части городского округа Домодедово и включает в себя территорию Ямского сельского округа:  ЖК «Медная  подкова».
Административный участок № 44 находится в северо-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Каширское шоссе, д.104.
Организации, предприятия, учреждения: ОВМ УМВД  России  по г.о. Домодедово, ОЛРР  по  г.о. Домодедово.
Административный участок № 45 находится в северо-западной части города и включает в себя жилые дома по: ул. Каширское шоссе, д.4, д.4/1.
Организации, предприятия, учреждения: общежитие академии РГАИС, институт РГГУ.
